

СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1 была принята в эксплуатацию 29 августа 1968 года. И уже 1 сентября этого же года открыла двери для своих учеников.

В течение 44 лет было выпущено более 5 тысяч учащихся. Гордость школы - обладатели золотых медалей Лейба Олег, Ефремова Эльвира, Ищенко Галина, Больш Лариса, Зозуля Светлана, Финько Олег, Ващенко Татьяна, Дрипко Сергей и другие.

Достижения бывших учеников продолжают радовать педагогов школы: Алимжанов Аскар - ведущий хирург города Алматы, Езехель (Потянова) Евгения - начальник отдела кадров городского отдела образования, Антоненко (Голик) Лариса - ИП (магазин «Наурыз»), Рыбакова Евгения, Кулинич Дмитрий - частные предприниматели, Бротгал Иван - учитель физкультуры средней школы №4, Неустроева (Хрипун) Светлана - сотрудник банка и многие другие, которые живут и работают в родном городе.

Школа сохраняет свои добрые традиции и гордится тем, что имеет династии. Дочь бывшего директора школы Суржко Григория Романовича, Галина, ее сыновья, Алексей и Сергей, - также выпускники нашей школы. Теперь и правнучка первого директора школы, Вилкова Елена, учится в 5 классе.

Ковшун (Левенцова) Инна - адвокат в нашем городе. В настоящее время ее сын Игорь учится в нашей школе в 8 классе. Каюмова Любовь Евгеньевна - выпускница школы №1, социальный педагог, которая работает в родной школе уже 34 года. Ее дети - выпускники нашей школы, а теперь и внук Кирилл учится в 5 классе. Чуменко Тамара Анатольевна - психолог школы, работает здесь уже около 35 лет. Ее сын Артем - наш выпускник, блестяще окончивший школу, обладатель гранта РИИ, победи-

тель областных и республиканских олимпиад, всевозможных конкурсов в школе и в институте. Дети практически всех учителей школы №1 являются ее выпускниками или учениками. Шибицкая Светлана Викторовна сейчас работает учителем начальных классов. Гавриленко Наталья Алексеевна, Чили-

счет средств городского бюджета. Полностью заменены системы отопления, водоснабжения, канализация, сделана замена оконных блоков на пластиковые стеклопакеты. Полностью обновлена учебная мебель и школьные доски.

В учебных кабинетах стало еще уютнее, в шести из них имеет-

года успешно работает класс предшкольной подготовки, где ребенку прививают навыки взаимодействия с детским коллективом, поведения в общественных местах. Развивают те основные навыки, благодаря которым в дальнейшем ребенок сможет благополучно учиться в школе.

дическом пункте, который действует уже на протяжении пяти лет.

В 2012-2013 учебном году в классе предшкольной подготовки в рамках вариативного компонента бесплатно будут проводиться занятия по английскому языку.

Предшкольная подготовка это первая гавань, в которую должен зайти каждый ребенок на пути в большое плавание... Дальше его ждет начальная школа. Учебные кабинеты начальных классов расположены в школе на отдельном этаже - первом, где создана атмосфера детства и уюта для малышей. В школе №1 - в единственной школе города - работает группа продленного дня, где дети находятся до 5 часов вечера, пока родители на работе.

Подготовка домашнего задания, развивающие игры и физкультминутки, в том числе и на свежем воздухе, посещение библиотеки, логопедических занятий - для детей логогруппы - все это входит в ее программу. А каждый летний сезон в школе открывается работой предшкольного лагеря. Администрация школы создает все условия, чтобы дети получили полноценный отдых и витаминизированное питание, а опытные педагоги всегда стремятся сделать отдых детей насыщенным интересными мероприятиями. И им это удается... Проводятся интеллектуальные викторины, театрализованные мероприятия по информатике для малышей, занятия в игровой форме по развитию языковых способностей (по казахскому и английскому), логопедические и психологические тренинги. Ждем вас в нашей школе! Уже идет прием заявлений в классы предшкольной подготовки и в первые классы.

Е. КИЛЬ,
логопед СШ №1.
Фото А. Минчукова.

Движение не вспять

на Нина Николаевна, Черкасова Валентина Григорьевна, Манькова Нина Антоновна, Головкина Вера Владимировна, Дука Галина Алексеевна - целая плеяда учителей, которые всегда оставались верны не только своей профессии, но и школе, проработали в ней по 35-40 лет, сохраняя и приумножая все лучшее.

Многие из учителей имеют стаж педагогической деятельности 20-30 лет, 75 процентов - высшей и первой категории.

За последние пять лет пополнился кадровый состав молодых специалистами - учителями географии, химии, физики, математики, казахского языка и начальных классов, которые переданы учительскому делу, активно проявляют себя во всех школьных и городских конкурсах, мероприятиях.

На пороге 45-летнего юбилея школы значимым и долгожданным событием стал проведенный в 2011 году капитальный ремонт за

счет средств городского бюджета. Полностью заменены системы отопления, водоснабжения, канализация, сделана замена оконных блоков на пластиковые стеклопакеты. Полностью обновлена учебная мебель и школьные доски. В учебных кабинетах стало еще уютнее, в шести из них имеет-

ся интерактивное и мультимедийное оборудование. При помощи современных компьютерных технологий учебный процесс на всех уроках становится более эффективным и интересным. Учащиеся школы систематически участвуют и являются победителями школьных, городских, областных и международных олимпиад по всем учебным предметам, и это закономерное...

педом по индивидуальным и групповым методикам. Если необходима помощь (имеются проблемы с развитием речи) или помощь психолога (адаптация к новым условиям, трудности преодоления учебной нагрузки и другое), родители получают консультации.

Ученики класса предшкольной подготовки, нуждающиеся в дополнительной логопедической помощи, также проходят коррекцию звукопроизношения и общего развития речевых способностей в школьном логопе-

